

YBC日照创业青年俱乐部为日照市社会福利院捐赠生活用品

# 试了一把助行器,老人乐开花

本报1月21日讯(记者 李清) 1月21日,大寒节气刚过,日照市社会福利中心的老人们迎来了寒冬中温暖的问候。中国青年创业国际计划(YBC)日照创业青年俱乐部,为日照市社会福利院捐赠了10台助行器和一些日常生活用品。

YBC日照创业青年俱乐部秘书长田涛表示,这是他们第一次组织捐赠活动,活动得到了俱乐部成员们的支持。“青年创业者们在创业之初经历过种种艰辛,但是均得到了社会各界的支持和鼓励。现在我们小有成就,应该及时反馈社会。”他说,本次活动所捐赠的物质,都是创业俱乐部的成员们自己出钱购买的。他们还将组织更多公益捐赠活动,帮助社会弱势群体。

被评为“2013年日照十大孝星”的曹政龙也是YBC日照创业青年俱乐部的成员,至今他还照

顾着已经82岁的奶奶。这次捐助活动,他也积极参与进来。他说,敬老爱幼本就是传统美德,值得继承和发扬。

开设亲子阅读馆的智蕾也是参加捐助仪式的创业俱乐部成员。她说,捐献给老人和孩子们物资,为他们提供物质保障是必要的,但是同时也要关注他们的精神生活。“我们正在筹划捐助图书和教员资源,为福利院的孩子们提供寓教于乐的学习环境,丰富孩子们的童年生活。”

福利院内的一位老人,看到送来的助行器后,忍不住试了一把。“还挺方便的,老人骨头容易出毛病,少不了这些东西。”她高兴地说。

据悉,日照市社会福利院有49名孤残儿童和60多位老人,其中49名孤残儿童中大多数患有先天性疾病。



福利院一位老人在试用新送来的助行器。  
本报记者 李清 摄

## 用电负荷节前攀升 30家大企业“体检”

本报1月21日讯(通讯员 戴志强 杜作涛) 春节将至,日照电网用电负荷不断攀升,为积极履行社会责任,有效避免重特大供用电安全事故发生,营造一个安全、稳定、和谐的用电环境,确保辖区用电大客户春节期间用电无忧,1月9日,国网日照供电公司集中开展高危及重要客户用电安全服务活动。

活动当天,营销部工作人员分组前往日照港集团有限公司、日照钢铁股份有限公司、山东亚太森博浆纸有限公司等30家用电大企业开展上门服务,针对客户供电电源是否符合安全要求,受电设施是否安全可靠运行,自备电源与电网电源的联络方式是否合理,非电性质保安措施是否落实到位,电工是否持证上岗等情况,进行了细致检查。

针对“体检”发现的问题,日照供电公司分别建立分析储备档案,下发用电检查结果通知书或重要高危用户隐患整改通知书,协助制定限时整改措施,做到通知、报告、服务、督导“四到位”。

检查过程中,工作人员主动了解客户生产经营情况和用电需求,现场接受客户用电咨询,细致解答客户安全用电方面的疑问,针对客户提出的关于供电服务的意见和建议进行认真记录整理,并分发电力知识宣传材料,帮助客户学习安全用电、科学用电知识。本次活动,累计发现安全隐患7条,下达《隐患整改通知书》3份,各项隐患已全部整改完毕。

## 日照加强地下管线归档

# 4700公里综合管线实现信息化管理

本报1月21日讯(记者 李玉涛 通讯员 许传乐) 记者从日照市城建档案管理处获悉,目前,日照市区4700公里综合管线实现了信息化管理。

据了解,2013年,日照地下管线信息化管理迈上新台阶。日照市城建档案管理处通过开展专业管线档案考核,组织已竣工管线档案追缴,主动参与现场踏勘和综合验收等,大大提升了地下管线归档工作主动权。目前市区

4700公里综合管线实现了信息化管理,为全市燃气安全大检查、泰安路拓宽等提供综合管线图800余幅,发挥了重要决策依据作用。

档案管理处积极推进中心商务区、飞机场等13项城建工程声像档案跟踪服务,开展了对厉家庄子、前后大洼等7个村居新一轮城中村原貌档案拍摄,充分发挥了声像档案留存城市记忆、传承城市文明的独特作用。

档案管理处还加强了对区县业务督促指导,带有现场会性质的全城建档案工作会议在莒县召开,学习推广莒县经验做法。积极推动五莲、岚山全部完成管线普查和系统建设,使日照市在全省率先实现了地下管线信息化的全覆盖。

档案管理处2013年全年为单位和个人提供档案利用1500余人次,查阅档案2600余卷,提供综合管线图600余幅,档案广泛服务于

工程规划施工、城市应急抢险、社会纠纷调处等领域。

今年,日照市城建档案管理处将重点抓好八项工作:继续强化地下管线信息动态管理工作;大力推进城乡建设声像档案工作;加快推进建设工程电子档案远程归档系统建设;积极开展重点工程跟踪服务与档案追缴工作;强化档案管理工作,提升档案利用服务水平;加强档案业务规范管理和内部提升工作。

# 招行网点增加, 服务全面升级!

## 热烈祝贺招商银行日照岚山支行试营业

分行营业部 地址:日照市黄海一路56号

电话:0633-8895555

泰安路支行 地址:日照市泰安路196号

电话:0633-8790015

济南路支行 地址:日照市济南路257号

电话:0633-8867715

岚山支行 地址:岚山中路新玛特购物中心

电话:0633-2673555

### 招商银行日照分行自助服务网点

招商银行日照联通大厦自助银行 烟台路联通营业厅南侧  
 招商银行日照东兴商贸城自助银行 黄海一路林海小区南门  
 招商银行日照水晶城自助银行 海曲中路大润发超市南侧  
 招商银行日照钢铁厂自助银行 日照市钢铁厂区  
 招商银行日照城市花园自助银亭 城市花园南区北门

招商银行日照城建花园自助银亭  
 招商银行日照三银纺织自助银亭  
 招商银行日照凌云商厦自助银亭  
 招商银行日照友谊商店自助银亭  
 招商银行日照航运大厦自助银亭  
 招商银行日照王府大街自助银亭  
 招商银行日照东港联通自助银亭

城建花园西门  
 三银纺织新厂  
 昭阳路凌云商厦东门  
 黄海一路友谊商店南门  
 北京路航运大厦  
 北京路王府大街东侧  
 海曲路东港联通沿街



2008-2013  
百年央企 共铸辉煌  
招商银行服务日照五周年

